

66

武进警方5月18日通报，下周一将对武进城区的“啪啪车”进行长期整治，无证驾驶者将被拘留。对此，不少市民表示支持，更多的是呼吁能够完善公交根治“啪啪车”乱象。昨天，武进交警部门再次公布有关“啪啪车”的违法纪录。

葛小林



## 20年来烟酒不离手 男子睡梦中胃穿孔

40岁的李先生半夜睡得好好地，突然被一阵剧烈的腹痛痛醒，一检查竟是胃穿孔，而这跟他长期烟酒过量、生活不规律有关。经手术，目前病情稳定。

5月18日凌晨2点多，新北的李先生被突如其来的腹痛折磨，当即去医院检查。两小时后，李先生被送进手术室，术中医生发现他的十二指肠球部溃疡穿孔，便为其进行修补手术。后经问询，医生得知李先生吸烟喝酒已有20年，几乎每天都要喝酒，香烟一天要抽两包，于是认为胃穿孔可能与他平时嗜好烟酒有关。

四院胃肠外科副主任张伟兴提醒市民，亚洲人大多有不同类型的胃病，平时一定要注意养成规律的饮食习惯，避免进食有刺激性的食物、饮料，如烈性酒、浓咖啡、芥末等，同时避免吃过硬的、过酸的、过辣的、过冷的、过热与过分粗糙的食物。当然，能戒烟是最好的。至于有胃病史的市民，最好不要喝碳酸饮料、啤酒等易产气类饮品。

杜衡 陆文杰

### 违章多、事故多、安全性差、赔偿没保障

# “啪啪车”，你还敢坐吗？

弊端

## 1 出了事赔偿没着落

闯红灯、违章调头、逆向行驶……据统计，2012年仅武进城区就发生“啪啪车”事故357起，2013年564起，去年694起，今年已有264起，人员受伤数字也连年升高。违章多、事故多、安全性差，出了事没有保障，你还敢坐“啪啪车”吗？

湖塘约有“啪啪车”2000辆，事故高发。”据湖塘交警中队中队长匡志刚介绍，事故高发的原因主要是驾车人安全意识差。

弊端

## 2 各种事故频发

在梳理了大量与“啪啪车”有关的事故后，警方发现肇事后驾车人逃逸的比例惊人。

3月29日20时30分，赵某驾驶“啪啪车”突然变道，结果撞上正常行驶的一辆摩托车，摩托车上的两人受伤，赵某却跑了。后经交警侦查，4月2日赵某被抓获。

4月28日21时26分，王某开“啪啪车”闯红灯，撞上一辆汽车，当即逆向逃逸，在撞上另一

车速快制动差，车身不稳极易侧翻，而车厢封闭，遇紧急情况乘坐者毫无防备，往往受伤严重。

5月15日下午3时20分许，徐州人谭某驾驶“啪啪车”载上乘客刘某，半途突然调头，结果撞上一辆汽车，“啪啪车”倒地，刘某被甩出车外。因颅脑出血，刘某被送进重症监护病房抢救，至今已花去医药费3万多元。可谭某表示车子没保险，家里也困难，拿不出医药费。

辆车后继续跑，最后被两名司机夹击拦下。经定损，两辆轿车的损失达1.35万元，可王某最多只能赔偿4000元。

据武进交警调查，不少“啪啪车”的驾车人还存在酒驾，乃至醉驾的行为。甚至有的驾车人随身带着酒，等客时会喝上几口。

今年2月17日，64岁的“啪啪车”驾车人杭某酒驾，与汽车相撞，结果车毁人亡。

弊端

## 3 驾车人鱼龙混杂

在湖塘交通中队工作10年，匡志刚几乎熟识城区所有的“啪啪车”驾车人。据他介绍，这些驾车人绝大部分是外地人，极少部分是确因生活困难或无其他技能（如肢残）需揽客为生，有专职的、兼职的，甚至有的还抱团形成派别，占据揽客点。

“我碰到年纪最大的一个已经76岁，有的人还轻微智障，反应

慢。”匡志刚告诉记者，“啪啪车”驾车人均未受过相关培训，更别提了解道路交通安全法的常识了。

去年8月24日21时40分，安徽女子刘某搭乘薛某的“啪啪车”，哪知半路薛某提出非分要求，并将车子往相反方向开，刘某情急之下跳车，结果后脑勺着地不治身亡。逃逸的薛某很快被警方擒获，他的行为涉嫌过失致人死亡。

## ● 整治 完善公共交通，根治“啪啪车”

从下周一开始，武进交警的最严措施将上阵：“啪啪车”驾驶员无证驾驶，将被罚款200元，并处15日以下拘留；涉及准驾不符的，将记12分。

整治消息出来后，不少市民表示支持，更多的是呼吁能通过完善公交，以根治“啪啪车”乱象。对此，武进区委区政府相关人士表示，“啪啪车”乱象一定程度上反映出武进公共交通路网的不完善，目前相关部门正在制订和出台公交等方面的完善方案，由此根治“啪啪车”乱象。

**下周起，武进查处“啪啪车”  
无证驾驶者，罚款拘留没商量**



现代快报作相关报道

## 抢劫后抄近路逃跑 哪知翻进了公安局

赌输了竟去抢劫，被追捕时抄近路翻墙进一个大院，没想到竟是公安局。5月17日凌晨，溧阳警方将自投罗网的蟊贼吴某抓获。

5月16日晚，在溧阳某饭店当厨师的吴某去赌钱，没一会儿就输光，“去抢点钱来翻本！”于是，他马上骑着电瓶车到某酒吧附近寻找目标。次日凌晨3点多钟，他看到年轻女孩小丽和男友发生激烈争吵，然后独自步行离开，他便尾随着伺机下手。逮着机会，吴某将小丽打倒在地，抢了她的手提包就跑。

小丽马上报警，正在附近巡逻的城南派出所民警赶到现场，并根据吴某逃跑的方向展开追捕。逃跑中的吴某，想起电瓶车还停在路边，于是看到院墙就翻了进去，心想只要穿过这个院子，就能抄近路骑车跑路。谁知一翻竟翻进了公安局，被值班的民警当场抓获。

据调查，小丽被抢的黑色手提包内共有现金1100多元，目前案件还在进一步审理中。

张亮 郑森丹 葛小林

## “借打手机”骗局升级 加好友骗取信任再下手

5月16日下午，建筑行的老板王女士收到陌生人要加微信好友的邀请。等加了之后，她才发现不认识这位自称姓方的先生。聊天中，方先生透露自己手里有几个工程，想约她谈谈。王女士认为对方可以成为生意伙伴，于是相约见面。

17日下午1点多，两人相约南京溧水查看某建筑工地，并达成口头工程协议，方先生表示要把贴外墙砖的工程给王女士做，表示很快就签合同。饭桌上，方先生说手机快没电了，想借用王女士的，王女士当即借给他。打完电话，他把手机还给王女士。没一会，一个陌生电话打过来，王女士猜想是方先生朋友打来的，便把手机给了对方，可方先生拿着手机到外头接电话，结果一去就不见了踪影。

很快，武进警方锁定实际姓林的犯罪嫌疑人，并于5月18日将藏在武进某旅馆内的犯罪嫌疑人林某抓获归案。据林某交代，从今年1月以来，他用微信加好友的方式，骗取5个人的信任，然后骗走他们的手机，涉案价值两万余元。目前，此案还在进一步的审理中。

黄颖 葛小林

# 刚运来的海鲜，货好还便宜，你信？

其实是用劣质海鲜以次充好；贩子被识破后，撒钱脱身

## 便宜海鲜根本没法吃

共买了1200多元海鲜。

小伙子离开后，陈女士越看鲳鳊鱼越不对劲，“跟平时吃的不大一样。”陈女士赶紧上网一搜，结果很郁闷。“我们买到的是刀鲳鱼，售价只要8元/斤，是一种鱼饲料，没有任何营养价值。”陈女士告诉记者，几个同事随后煮了一些皮皮虾和海蟹，发现皮皮虾里漏出大块肉浆，而海蟹散发出浓重的腥味。

大呼上当的同事把遭遇发上网，没想到附近一家工厂的员工马上回帖，吐槽也有同样的遭遇。

陈女士的单位在武进横林镇崔桥。5月12日，办公室里突然来了一个30多岁的小伙子，自称是山东人。“他进来就说自己是做地板生意的，跟一名司机运了一车地板到常州交货，顺便运了不少海鲜过来，非常新鲜。”陈女士看价格非常便宜，就动了心。

小伙子卖的海鲜都是冰冻的，价格是市场价的一半，其中鲳鳊鱼约15元/条，皮皮虾20元/斤，梭子蟹大约15元/只。“外观上看没什么问题。”陈女士说，她花240元买了一些，加上其他同事，5个人一

## “山东小伙”撒钱脱身

5月19日，陈女士听说卖海鲜的“山东人”出现在崔桥，而且还在出售假海鲜，于是约上几名同事前去堵截。

在崔桥一家工厂门口，“山东小伙”一看是“老主顾”找来，急忙假装不认识，想跑路。由于跑得急，司机没意识到陈女士的一个同事被挂在车上，车将他拖行近50米后，才被热心市民拦下，此时这位同事的身上已多处擦伤。

“被骗的人一拥而上要求退钱，那个小伙子见情况不对，突然撒了一把钱在地上，大概有1000

块。”陈女士说，她和同事立即去报案，但由于金额不足，达不到立案条件。据了解，这两个骗子在崔桥一带已经行骗一周多。“既然已经拿回损失的钱，也就不再多追究了。”陈女士说道。

武进横林消费者协会负责人徐主任介绍，这两个山东人从性质上来说属于流动摊贩，因为没有票据等证据，陈女士维权难度较大。徐主任提醒市民，通过流动摊贩购买商品一定要格外小心，尤其是食物，需仔细辨别，如果食用后出现不良反应，可以到公安部门报案。

在单位门口就能便宜买到从山东运来的新鲜鲳鳊鱼、皮皮虾、梭子蟹等海鲜，最近这样的“好事”在武进横林镇频频发生。事后，市民发现买回来的鲳鳊鱼是刀鲳鱼，皮皮虾里全是一些肉浆，而梭子蟹腥不可闻。日前，一伙海鲜贩子在路上故伎重演时被“老主顾”识破。 陆文杰